



桓台商厦户外广告整改前。 → 整改后。

桓台县张北路和中心大街路口户外广告牌整改前。 → 整改后。

桓台县综合行政执法局

规范设置 有序管理 扮靓城市“天际线”

文/图 记者 荆姝葳

小标牌,大民生。

建筑物屋顶广告牌治理工作是推进文明城市创建的一项重点、难点工作。近年来,楼顶广告随意安装,不仅破坏城市形象,又存在安全隐患。

为进一步提升城市“容颜”,保障公共安全,近期,结合市“大整治、大提升”行动和5月份城市精细化会议精神要求,桓台县综合行政执法局出“重拳”,下大力气治理户外广告乱象,对那些非法设立安装的户外广告牌,坚决予以拆除。

强力清拆户外广告牌

5月18日上午9点,随着机械作业车的阵阵轰鸣声,桓台县综合行政执法局工作人员开始了对桓台县惠任佳购物广场楼顶广告的拆除工作。首先进行广告牌的切割分拆,然后执法人员借助大型吊车将其从楼顶缓缓地放置地面,完成彻底拆除。记者在广告牌拆除后,整个楼顶显得“清爽”了许多。

执法人员告诉记者,他们将对购物广场的南面、东面、北面的楼顶广告牌进行拆除,一周内完成全部拆除工作,共涉及28块、约为1500平方米的楼顶广告。由于桓台县惠任佳购物广



温州批发城户外广告牌整改前。 → 整改后。

场人流量和车流量都非常大,因此在进行拆除作业时,执法部门专门安排执勤人员对相关道路进行了封锁,严禁行人和车辆通过,确保拆除工作安全顺利进行。

据记者了解,5月17日,桓台县综合行政执法局工作人员还对张北路胜德凯巴西烤肉店擅自安装的多余广告牌进行了拆除。

今年以来,桓台县根据《淄博市建筑物外立面和广告牌匾治理工作方案》要求,结合市城乡环境大整治、精细化管理大提升活动的开展,继续对县域内建筑物外立面和广告牌匾进行整治。桓台县综合行政执法局在整治过程中,始终坚持“提质、提品、提效”原则,严格按照标准程

序规程,规范执法管理,健全落实长效机制,巩固整治成果,全面做好户外广告监管和城市品质提升工作。

提升品质 靓化街区

近两年来,桓台县一直下大力气整治户外广告牌。

为全面提升城市品质活力,打造宜业宜居新桓台,自2018年桓台县在全市率先出台《桓台县城市户外广告管理办法》以来,桓台县综合行政执法局紧紧围绕管理办法要求,以决战、决胜姿态,高标准户外广告牌匾专项整治行动序幕拉开。

2018年10月,桓台县综合行政执法局先后对寿济路、G205北段、索镇大街、张田路等

开展建筑物外立面整治,落实“一店一牌”管理标准,开展拆除多余、残缺、破旧广告牌、粉刷墙体立面、野广告治理等一系列整治行动,使城市“天际线”愈来愈靓。

2019年5月开展以来,确定了以历史遗留问题最多、整治任务最重、对城市容貌影响最大的张北路和温州批发城为重点整治目标,聘请专业队伍先后拆除百货大楼、桓台商厦、巨隆家具、澳门风情园商业街、聚荣宾馆、新世界装饰材料城、新世纪家具城等大型楼顶广告。

2019年10月对温州批发城、宝龙街、桓台百货大楼南街、公安街、寿济路唐山段等道路门头牌匾按规划图的标准和样式进行了更换。桓台县综合行政

执法局结合现有牌匾设置情况,突出整体性、文化性、空间立体性,落实规范化管理,对城区所有沿街楼房、商铺进行全面排查,对可能设置户外广告区域进行了整体靓化和逐一落图管理。与行政审批局建立共享机制,审批时坚持“现场查验联合审批”。为推动户外广告的长效管理,专门制定了《城区户外广告规划方案》,凡更换、新安均严格按方案执行,进行统一规划和规范。

截至目前,全县范围内共计进行外立面粉饰、清理和规范175000余平方米,拆除清理各类立柱广告30余处(其中大型立柱广告2处);清理墙体广告4600余块、门窗即时贴6880处;拆除清理墙体字1300余平方米、流动字幕显示屏15处;拆除多余广告牌匾2500余处(其中建成区内拆除各类违规、楼顶广告牌匾1130余处,面积27500余平方米),统一规范整治更换广告牌匾1850余块(建成区内沿街门店广告牌匾5000余平米),新安广告牌匾达到“上下一条线、前后一个面、一店一个牌、安全又美观”的标准。为全面提升城市品质,激发城市活力,桓台县综合行政执法局切实将建筑物外立面和户外广告牌匾治理这一惠民利民工程做实、做好,以实际行动净化城市空间,让群众切身感受到整治提升工程给工作和生活带来的实惠和变化。



惠任佳购物广场楼顶广告整改前。

整改后。